Instrukcja montazu
sktadanego garazu
MOTOTENT:

KROK: 1

WYyjac€ pierwszg czesc

harmonijki — lewg scianke
garazu




Instrukcja montazu
sktadanego garazu
MOTOTENT:

KROK: 2

Przykreci¢ podtuznice. Do
skrecenie podtuznicy z
harmonijka uzywamy
sSruby M8x40, dotgczonej
do zestawu.




Instrukcja montazu
sktadanego garazu
MOTOTENT:

KROK: 3

Przykrecamy podpore za
pomocg srub M5x25 z
podktadkami, oraz dolng
poprzeczke

Srubami M8x16 z
podktadka.




Instrukcja montazu
sktadanego garazu
MOTOTENT:

KROK: 4

Stawiamy konstrukcje na
podstawie. Mamy juz lewy
bok garazu oraz duzg
czes¢ podstawy, ktora
bedzie stata na ziemi. W
zasadzie mamy juz
potowe garazu!




y 4 Instrukcja montazu
w\ sktadanego garazu
7\ MOTOTENT:

KROK: 5

To, co robilismy na
poczatku ze Sciang lewa
garazu, robimy teraz ze
Sciang prawa. Ktadziemy
na podtodze i fgczymy z
podtuznicg, a nastepnie
skrecamy srubka M8x40,
by catos¢ trzymata sie
mocno.




y’, Instrukcja montazu
sktadanego garazu
MOTOTENT:

KROK: 6

Przykrecamy podpore
teraz do prawej Sciany
przy pomocy srob M5x25
z podktadkami. Wszystkie
Sruby sg dotgczone do
zestawu.




Instrukcja montazu
sktadanego garazu
MOTOTENT:

KROK: 7

t3czymy prawg Scianke ze

srodkowg poprzeczky i z

lewgq Sciankg. W tym celu:

1. Montujemy prawg
Sciane do dolnej
poprzeczki za pomoca
Sruby M8x16 z
podktadka.

2. Przykrecamy Srodkowa
poprzeczke za pomoca
srub M5x10 z
podktadka.




.._'_.l‘
Fr

ACIEe 2

5

Y-l xR e,

&

-

5

Instrukcja montazu
sktadanego garazu
MOTOTENT:

KROK: 7

Wsuwamy na kolejne
zebra poprzeczne tuki,
tworzgce dach garazu.
Jest 6 takich poprzecznych
tukow, wszystkie
dotgczone do zestawu.
tukdéw nie przykrecamy do
zeber, jedynie je
nasuwamy na koncéwki
harmonijnie
wychodzacych z podstawy
pretow.



Instrukcja montazu sktadanego
N = garazu MOTOTENT:

Szkielet gotowy! Zostaje tylko naciggnac plandeke i
przypiaC do stelaza za pomocg paskéw na rzepy.

Stelaz trzeba przymocowac do podtfoza. Jezeli ma
sta¢ na ziemi, to trzeba wbi¢ w nig dotgczone do
zestawu sledzie. Jezeli ma staé na kostce lub
betonie, to trzeba w podtozu nawiercié¢ dziury na
dotaczone do zestawu dyble, a nastepnie wkreci¢ w
nie dotgczone do zestawu Sruby.






	Slajd numer 1
	Slajd numer 2
	Slajd numer 3
	Slajd numer 4
	Slajd numer 5
	Slajd numer 6
	Slajd numer 7
	Slajd numer 8
	Slajd numer 9
	Slajd numer 10

